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Συνάντηση Μητροπολίτου Καλαβρύτων με την 
Υπουργό Παιδείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Σε πνεύμα συναντιλήψεως και δημιουργικού διαλόγου 
πραγματοποιήθηκε σήμερα, Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025, επίσημη 
συνάντηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου με την Υπουργό Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κα Σοφία Ζαχαράκη, στο 
Υπουργείο Παιδείας.

Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε ο Αξιότιμος κ. Νικόλαος Τσάμης, Προϊστάμενος 
Παιδείας και Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου Καλαβρύτων.
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Η Υπουργός Παιδείας υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα την αντιπροσωπεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως και εξέφρασε την πρόθεσή της για διαρκή συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη αναφορικά με την ενίσχυση της εκπαίδευσης, ιδιαίτερα δε σε περιοχές 
με αυξημένες ανάγκες.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν εκτενώς θέματα που άπτονται 
των κοινών αρμοδιοτήτων της Ιεράς Μητροπόλεως και του Υπουργείου, με 
ιδιαίτερη έμφαση στη διατήρηση και ανάδειξη της πνευματικής και πολιτιστικής 
παράδοσης της Θεοσώστου Επαρχίας Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, στην προώθηση 
προγραμμάτων θρησκευτικής και πολιτιστικής αγωγής, καθώς και στην ενίσχυση 
των δεσμών Εκκλησίας και Πολιτείας στον τομέα της Παιδείας.

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε τον ρόλο της Εκκλησίας ως σταθερού 
συνοδοιπόρου στην αγωγή των νέων και την καλλιέργεια πνευματικών αξιών, ενώ 
η Υπουργός διαβεβαίωσε για το ενδιαφέρον και την πρόθεση συνεργασίας του 
Υπουργείου με την τοπική Εκκλησία, προς όφελος της Παιδείας και της νέας 
γενιάς.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος εξέφρασε την εκτίμησή του 
για το έργο του Υπουργείου και τη διάθεση να συμβάλει ενεργά, διά της 
Μητροπόλεως, σε κάθε προσπάθεια που προάγει την Παιδεία, τον πολιτισμό και τις 
ηθικές αξίες.

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας ευχαριστεί θερμώς την Υπουργό για 
τη γόνιμη συνάντηση και εύχεται πλούσια καρποφορία στο έργο της.




